

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL
Incheiat astazi , 23.12.2022

Azi , data de mai sus , are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16,30 , în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov , convocata prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr. 462/16.12.2022 .

La ședință iau parte un număr de 12 consilieri locali (absenți motivat consilierii locali Bratu Vasile și Coman Marcian, absent nemotivat Posmagiu Diogene-Ion) primarul comunei Pârscov , domnul Daniel Mihai și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile .

Secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, îi informează pe consilierii locali prezenți la ședință cu privire la faptul că ședința a fost convocată în temeiurile prevăzute de legislația în vigoare, aceasta urmând să fie înregistrată audio-video , înregistrare ce va fi utilizată la întocmirea procesului-verbal de ședință și ulterior înscrisă pe un format CD ce se va atașa la dosarul ședinței .

Președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind adoptat în unanimitate de consilierii locali prezenți la ședință.

În continuare, președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare ordinare, respectiv:

„1. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate în favoarea comunei Pârscov pentru suprafața de 5000 mp teren, categoria pășune, situat în extravilanul localității Pârscov, T.80, P. 1930, CF 23193

2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Pârscov, județul Buzău

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale, pentru și a amenizilor aplicabile în anul 2023, la nivelul comunei Pârscov, județul Buzău

4. Proiect de hotărâre privind solicitarea constituirii unui drept de trecere în favoarea UAT – comuna Pârscov, către Consiliul Județean Buzău, pentru un sector din drumul județean DJ 203L cuprins între km 16 și km 20, aflat în proprietatea publică a județului Buzău și în administrarea Consiliului Județean Buzău, în vederea realizării obiectivului de investiții „Înființare sistem de canalizare în comuna Pârscov, județul Buzău”

5. Proiect de hotărâre privind prelungirea, prin act adițional, a duratei de valabilitate a unor contracte de închiriere/comodat

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Pârscov, județul Buzău

7. Alte probleme de interes local”.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot de către președintele de ședință , consilier Simion Gheorghe, fiind aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți .

În continuare, domnul consilier Simion Gheorghe, președintele prezentei ședințe, supune atenției consilierilor locali primul punct aflat pe proiectul Ordinii de zi, respectiv „Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate în favoarea comunei Pârscov pentru suprafața de 5000 mp teren, categoria

pășune, situat în extravilanul localității Pârscov, T.80, P. 1930, CF 23193”, cu precizarea că materialele aferente acestuia au fost puse la dispoziția consilierilor locali în timp util, spre studiere.

În absența discuțiilor, președintele ședinței, domnul consilier local Simion Gheorghe, supune la vot primul punct al ordinii de zi, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi pentru (12 pentru).

Se trece la punctul 2 aflat pe ordinea de zi, respectiv: *„Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Pârscov, județul Buzău”, președintele ședinței precizând că „ați avut materialele acasă, le-ați studiat. Discuții, vă rog! Dacă nu, supunem la vot?”.*

În discuție intervine secretarul general al comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile, care precizează: *„Încă nu. Dacă v-ați uitat, la Anexa 5, avem și o componentă a Comisiei. Și o să vă rog să faceți nominalizări. Președinte este propus domnul viceprimar, Neagu Gheorghe. Mai departe, avem nevoie de completarea comisiei, cu un secretar al acesteia. Dvs. sunteți cei care stabiliți, ideea este să fie număr impar de membrii, secretarul nu se ia în calcul”.*

Domnul consilier Sturzu Gheorghe îl propune, ca membru al comisiei pe colegul său, domnul Burlacu Alexandru.

Domnul secretar general al comunei Pârscov ,dl Marin Adrian Vasile, le propune consilierilor locali să facă nominalizări în grup, ulterior urmând să se facă votarea acestora, cu mențiunea că este nevoie de *„patru membri și un secretar”.*

Astfel, pe lângă domnul consilier Burlacu Alexandru , mai sunt propuși și consilierii Bălănescu Stelian, Drugău Vasile, Florescu Nicolae și Popescu Ion, ultimul pentru funcția de secretar al Comisiei.

Secretarul general al comunei Pârscov ,dl Marin Adrian Vasile: *”Secretarul comisiei este cel mai important, acesta urmând să facă toate hârtiile”.*

Consilier local Sturzu Gheorghe: *„Le face, că se pricepe”*

Nemăfiind alte discuții, propunerile/nominalizările pentru Comisie sunt supuse votului, acestea fiind votate cu majoritatea consilierilor locali prezenți în sală, cu mențiunea că s-au înregistrat trei abțineri (în persoana domnilor consilieri locali Burlacu Alexandru, Popescu Ion și Stuparu Ion).

Ulterior, se trece la votarea proiectului de hotărâre, anterior menționat, acesta fiind votat cu nouă voturi *„pentru”* și trei *„abțineri”*(consilieri Burlacu Alexandru, Popescu Ion și Stuparu Ion) .

În continuare, se ia în discuție punctul nr. 3 al ordinii de zi, respectiv *„Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale, precum și a amenzilor aplicabile în anul 2023, la nivelul comunei Pârscov, județul Buzău” .*

Secretarul general al comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile, precizeaza faptul că : *„Taxele și impozitele se indexează cu cota obligatorie reprezentând indicele de inflație pentru anul 2021, respectiv de 5,1%. Între data ședinței anterioare și ședința actuală avem Decizia CCR în sensul că a fost constituțională Ordonanța Guvernului nr. 16/2022 , întrucât a fost un talemeș-balmeș și nu se știa ce se aplică, respectiv dacă grila pe care s-a mers în anii anteriori sau grila notarială, așa cum se propusese inițial prin Ordonanța 16/2022. S-a respins, se merge pe grila veche, indexată cu 5,1%. Suplimentar față de ceea ce ați primit, trebuie*

să introducem și taxa specială de salubritate, care a fost stabilită de dvs prin H.C.L. nr. 38/2021 și care a fost omisă inițial. Am constatat împreună cu doamna Diana Neagu, care s-a ocupat de acest proiect de hotărâre, că a fost omisă, așadar va fi introdusă”.

Simion Gheorghe: „Ați înțeles?”

Sturzu Gheorghe: „„Îți multumesc, domnule președinte, dumneata trebuia să ne informezi, că de aia ești președinte”

Nemaifiind intervenții sau întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 al ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate , cu 12 voturi pentru .

Președintele ședinței, domnul consilier Simion Gheorghe propune trecerea la punctul 4 inclus pe ordinea de zi, mai precis „Proiect de hotărâre privind solicitarea constituirii unui drept de trecere în favoarea UAT – comuna Pârscov, către Consiliul Județean Buzău, pentru un sector din drumul județean DJ 203L cuprins între km 16 și km 20, aflat în proprietatea publică a județului Buzău și în administrarea Consiliului Județean Buzău, în vederea realizării obiectivului de investiții „Înființare sistem de canalizare în comuna Pârscov, județul Buzău”.

Nemaifiind intervenții sau întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 al ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate , cu 12 voturi pentru .

În cadrul ședinței Consiliului Local Pârscov se trece la următorul punct al Ordinii de zi, „Proiect de hotărâre privind prelungirea, prin act adițional, a duratei de valabilitate a unor contracte de închiriere/comodat”.

Secretarul general al comunei Pârscov precizează faptul că : „A rămas să stabiliți doar durata de prelungire a contractelor . Așa cum am precizat și la ședința trecută, special nu a fost trecută perioada, pentru a o stabili dvs. Conform Anexei 2, este stabilit oricum că se prelungește cu un an, la expirarea perioadei. Cum doriți dvs”.

Consilier Popescu Ion: „Prelungim pe un an” .

Nemaifiind intervenții sau întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 al ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate , cu 12 voturi pentru .

Președintele ședinței, domnul Simion Gheorghe , le propune consilierilor locali trecerea la următorul punct inclus pe ordinea de zi, mai exact „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Pârscov, județul Buzău”.

Domnul consilier Sturzu Gheorghe îl propune pe consilierul local Florescu Nicolae ca președinte al ședințelor Consiliului local Pârscov în următoarele 3 luni .

Nemaifiind intervenții sau întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate , cu 12 voturi pentru .

Președintele ședinței, dl. consilier Simion Gheorghe , îi întreabă pe consilierii locali dacă sunt probleme de discutat la punctul “Alte probleme de interes local”.

Consilier Burlacu Alexandru aduce în discuție modalitatea în care se poate intra în posesia înregistrărilor ședințelor de Consiliu Local Pârscov .

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile : „*Le solicitați și vă dăm o copie. Atât trebuie!*”

Consilier Burlacu Alexandru: „*Da? Nu ar fi mai bine ca, după fiecare ședință, să le primim automat pe whatsapp., pe pagina de mail a fiecăruia?* ”.

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: „*Nu ați solicitat niciodată așa ceva, nu am nici o problemă. Faceți cerere și le primiți*”.

Consilier Burlacu Alexandru: „*De ce să mai pierdem timpul?*”

Consilier Drugău Vasile: „*Da, domnule, la cerere. Este în regulă așa*”.

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile : „*Faceți o cerere și vă dăm*”. De asemenea , aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că în luna ianuarie o să se ia indemnizația de ședință pe luna decembrie puțin diminuată . Urmare a verificării cuantumului acordat , s-a constatat faptul că, din eroare, consilierii locali au primit un procent de 8% în loc de 7,5% din indemnizația primarului comunei Pârscov .

Consilier Sturzu Gheorghe: „*Domnule secretar, haideți să supunem la vot și procentul indemnizației, cum vor toți consilierii. Eu nu am auzit vreodată că s-ar fi supus la vot procentul din indemnizația primarului.*”

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile : „*S-a discutat la ședința trecută*”.

Consilier Sturzu Gheorghe: „*Știu că s-a discutat, eu nu am auzit procentul*”.

Consilier Popescu Ion: „*Consilierii trebuiau să stabilească procentul, nu altcineva. Nu primarul, nu secretarul*”.

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: „*Hotărârea a fost aprobată de dvs, prin Regulament. Poate nu ați știut, dar avem Hotărârea aprobată*”.

Consilier Sturzu Gheorghe: „*Dar nu s-a vorbit de procent, eu nu am auzit așa ceva*”.

Consilier Burlacu Alexandru: „*Este posibil să nu mai primim indemnizație, să nu se creadă că venim aici pentru cei patru sute și ceva de lei?*”

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: „*Eu nu fac decât să constat ce propuneți dvs., Regulamentul e al dvs. . Dacă dvs propuneți să nu mai luați, propuneți și supunem la vot*”.

Consilier Sturzu Gheorghe: „*Trebuie interesat cum e și în alte comune, să facem și noi la fel. Să nu ieșim din ce trebuie să ieșim*”.

Consilier Popescu Ion: „*Să renunțăm la indemnizație, e o idee bună*”.

Consilier Burlacu Alexandru: „*Și atunci se vede care vine pentru bani*”.

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: „*Inițiativa vă aparține, nu mă pot băga nici eu și nici domnul primar*”.

Consilier Sturzu Gheorghe: „*În momentul în care se renunță la idemnizație vă spun eu ce se întâmplă. Nu o să mai vedeți consilieri la ședință.Nu credeți, domnul primar? Așa va fi! Vă spun eu că așa e. De ce să mai venim?*”

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: „*Aveți inițiativă, conform legii*”.

Consilier Sturzu Gheorghe: „*Chiar, faceți inițiativă, să votăm și noi procentul*”.

Consilier local Popescu Ion: *Să știm și noi procentul.*

Consilier Sturzu Gheorghe: *„Tu ai votat așa ceva?”*

Consilier local Popescu Ion: *„Atunci nu am știut!”*

Consilier Sturzu Gheorghe: *„Păi vezi?”*

Secretarul general al comunei Pârscov , dl Marin Adrian Vasile: *„Trebuie să luați în considerare că necitirea materialului nu e o scuză”.*

Consilier local Sturzu Gheorghe: *„Nu e vina celui care nu citește materialul. E vina și celui care supune la vot, că are obligația și președintele de ședință, și restul, să spună ce e în material”.*

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de ședință , consilier Simion Gheorghe, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Consilier Simion Gheorghe

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile